

鳥與水舞集-----之後 7519 溫○○

返回工場的行進隊伍中，輕撫著微疼的雙手，內心卻仍訝異方才『鳥與水舞集』表演所帶來的衝擊裡，舞者燦爛有如陽光的笑容和靈活曼妙的舞姿，很難相信他們是一個由肢障者、視障者和侏儒症所組成的舞蹈團體，透過表演所傳達的訊息，我無法窺知他人感受如何，可是我卻從不少人泛紅的眼眶中，看到人性中最單純的感動。心若是寬廣，路就有無限可能，有幸觀賞這群舞者的演出，除了感動與佩服，更因而啟發內心深處的思惟而有所領悟，能從容的面對以後未知的人生，由衷的向群生命的勇者說聲：『謝謝』！！

鳥與水舞集-----之後 5785 許○○

囹圄中的日子，像是被社會遺忘，散落在各角落裡，每個同學的神情顯現出無奈與無助。八月四日的一場『鳥與水舞集』的表演，讓我心中激盪著，兩行的淚水不禁奪眶而出，暗自謾罵自己荒廢美好時光，終日躲在陰暗裡吸毒，深深感到萬分慚愧。省悟中，恍然大悟，此行牢獄之苦，應是我終止之途，切除毒瘤，讓我新生茁壯而堅強。

鳥與水舞集-----之後 7736 林○○

『鳥與水舞集』是一群肢障者所組成的團體，每位成員在人生過程中，都經歷一段崎嶇坎坷的遭遇，他們雖黯然承受命運的安排，對人生卻充滿希望，更將命運掌握在自己手中，殘而不廢，讓自己活出生命的色彩，而我卻身在福中不知福，自甘墮落，內心感慨萬千悔不當初。今日痛下決心，時刻鞭策自己遠離毒品，讓自己活的尊嚴而自在。願與同學分享共勉。

鳥與水舞集-----之後 7647 黃○○

觀賞『鳥與水舞集』後讓我感動的是，縱使身體不健全但心中卻是健全的，任何阻礙都不能阻擋他們向上的心‘學習過程比正常人艱辛，但他們還是一步一步走過來，創造自己生命的舞台，更將他們永不向命運低頭的勇氣傳達給每一個人，只要不輕言放棄，就能像他們一樣擁有屬於自己的一片天空。

鳥與水舞集-----之後 5192 吳○○

通常身體有缺陷者，給人的印象是封閉且有強烈的自卑感，這群『鳥與水舞集』舞者卻克服異樣的眼光，對生命做了新的詮釋，我想正這是我們這群犯了錯，在監所接受再教育的更生人，需要學習的榜樣。若不趁此時有所啟發省悟，我想也許在那街頭的流浪漢，將會是我未來人生的縮影。

鳥與水舞集-----之後 7728 龔○○

視障者以敏銳的聽覺舞出明快整齊的踢踏舞，而一條腿的截肢者賣力認真的跳出動人的舞姿，每個表演者那種愉悅自信的神情，處處充滿生氣蓬勃的精神，是我好久以來未曾見到的臉龐，他們曾經和我們一樣，生活在無奈、嘆息、沮喪的世界裡，但他們卻勇敢的走出人生的陰霾，熱愛生命，重新面對世界，揮灑繽紛亮眼的人生色彩，而我們呢？是否也該提振精神，為我們將來再次重新踏入社會做準備，邁向璀璨的未來！